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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO DE ITABAIANINHA/SE — CMEI/2023 

Aos quatro dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas 

na casa dos Conselhos Municipais, situada à Rua Antônio Batista Sobrinho, 9, 

Conjunto Albano Franco, neste município de Itabaianinha/SE, compareceram os 

conselheiros: Joelma Alves dos Santos, Deodora Martins de Menezes Vieira, 

Jozilene Francisca do Nascimento Santos, Railde dos Santos Pereira, Gilmar 

Correia da Conceigdo, Maria Raimunda Oliveira Pereira, Ludimila Batista de 

Oliveira Almeida. Esteve presente também Andréa Maciel Silva Santana 

secretaria executiva do CMEI, para uma sessdo extraordinaria do conselho 

supracitado. A sessão foi coordenada pela presidente profº Jozilene Francisca 

do Nascimento Santos que de inicio solicitou a leitura da ata da sessao anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi discutido sobre 

diversos erros que estdo ocorrendo durante o periodo de matricula nas escolas 

da rede municipal de ensino, tais como: matricula de alunos em turmas 

improprias para sua idade ou nivel de escolaridade e extravio de documentos de 

matricula deixando assim muitos alunos com a vida escolar em risco. Diante do 

exposto, o Conselho deliberou pelas seguintes medidas: recomendar a 

Secretaria Municipal de Educação a realizagio de um censo documental em 

todas as escolas da rede municipal de ensino, a fim de identificar a quantidade 

e o estado de conservagéo dos documentos dos alunos; solicitar à Secretaria 

Municipal de Educação a elaboragdo de um manual de normas e procedimentos 

para a organizagéo, guarda e arquivamento dos documentos dos alunos; 

promover a capacitagao dos profissionais das escolas da rede municipal de 

ensino sobre a importancia da correta organização e guarda dos documentos 

dos alunos. Prosseguindo foi feita a entrega de uma pasta para cada conselheiro 

contendo os seguintes documentos: Regimento interno do Conselho Municipal 

de Educação de Itabaianinha; Lei nº 956/2013, que dispde sobre o Sistema 

Municipal de Educag&o de Itabaianinha; Portaria de nomeação dos conselheiros 

do Conselho Municipal de Educagdo de Itabaianinha; Cartilha de 

recomendagdes para proteção e seguranga no ambiente escolar. Seguindo a 

secretaria do conselho Andréa Maciel apresentou aos conselheiros a cartilha de @/ 

recomendações para proteção e seguranga no ambiente escolar. A cartilha 
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contém diversas medidas que podem ser adotadas pelas escolas para garantir 

a segurança dos alunos, professores e demais profissionais da educação. Os 

conselheiros elogiaram a iniciativa da Secretaria Municipal de Educação e 

recomendou a ampla divulgação da cartilha nas escolas da rede municipal de 

ensino. Nada mais foi acrescentado. A reunião foi encerrada. Esta ata foi lavrada, 

após lida se aprovada será assinada pelos presentes. 
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